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Vážení spoluobčané, 

blíží se konec roku a s ním kouzelný čas 
Vánoc. Letošní rok byl od těch předcho-
zích pro nás všechny odlišný, proto je
v dnešní uspěchané době potřeba se také 
pozastavit. Takovým malým, ale krásným 
pozastavením jsou pro nás Vánoce, čas, 
kdy jsme si bližší jako nikdy v roce a sna-
žíme se zapomenout na běžné problémy 

Přání k Vánocům a do nového roku
všedních dnů. Vždyť o Vánocích se v nás 
probouzejí ty nejkrásnější pocity a sna-
žíme se s nimi podělit s našimi blízkými
a drahými. Hledáme upřímné lidské po-
rozumění a toužíme po laskavém lidském 
dotyku. Ano, v tom je to velké tajemství 
a bohatství života. Bylo by krásné, kdyby 
to tak mohlo být i v běžném a každoden-
ním životě. Proto si važme jeden druhého 
a zachovejme si slavností chvíle z vánoč-

ních a novoročních svátků po celý rok.
Rád bych Vám všem touto cestou podě-
koval za spolupráci. Jménem svým, ale
i jménem všech zastupitelů a zaměstnan-
ců obce Vám přeji krásné prožití vánoč-
ních svátků a úspěšný vstup do nového 
roku, všechno dobré, pevné zdraví a hod-
ně osobních i pracovních úspěchů.

Miroslav Ogáseanu, starosta obce  

V sobotu 5. 12. 2020 se měla uskutečnit 
tradiční Mikulášská nadílka na sále po-
hostinství Podlesice. Bohužel se kvůli epi-
demiologické situaci nemohla uskutečnit. 

Jako alternativu jsme tedy poprosili Miku-
láše a čerta, jestli by byli tak hodní a naše 
děti obešli a dárečky jim roznesli do jejich 
domovů. Oba byli svolní, a tak v sobotu, 

něco málo po 16 hodině, začali s roznáše-
ním balíčků. Rodiče dětí, kteří chtěli, aby 
jejich ratolesti pozdravili osobně, měli 
možnost si jejich návštěvu zajistit pomo-
cí SMS nebo zavoláním na Obecní úřad. 
Mnozí tak udělali a Mikuláš s čertem je 
navštívili a poslechli si jejich básničky, za 
které jim poté předali balíčky se sladkost-
mi. Oběma moc děkujeme a budeme se 
těšit opět na shledání v příštím roce.   

Mikuláš a čert v našich obcích



Rozvoz Betlémského světla po republi-
ce proběhne díky skautským kurýrům a 
po naší obci díky našim dobrovolníkům
v sobotu 19. 12. 2020. Tímto dnem za-
číná možnost opatřit si Betlémské světlo
a pomoci jej šířit dál.
Pokud chcete mít doma Betlémské svět-
lo, můžete si pro něj přijít 19. 12. 2020 
od 17:00 k sakrálním památkám v našich 
vesnicích:
Veliká Ves – kostel sv. Jakuba
Široké Třebčice – kostel Povýšení sv. Kříže
Nové Třebčice – sousoší sv. Václava
Vitčice – kaplička a mariánský sloup Pan-
ny Marie
Podlesice – kostel sv. Vavřince 

Rozvoz Betlémského světla

V průběhu listopadu proběhla na hrázi 
Velkoveského rybníka výsadba 15 kusů 
dubů bahenních. Tuto výsadbu provedli 
zaměstnanci obce. Výsadba stromů byla
z větší části financována nadačním pří-

Výsadba stromů Veliká Ves
spěvkem ve výši 19.998,- Kč a to od
NADACE ČEZ. Je to již třetí nadační grant, 
který jsme od NADACE ČEZ v posledních 
letech obdrželi. 

Odbor výstavby Obecního úřadu
v Radonicích 

Obecní úřad v Radonicích,
odbor výstavby, Vám sděluje,

že z důvodu čerpání řádné dovolené, 
bude odbor výstavby 

od 22. 12. 2020
do 31. 12. 2020 

UZAVŘEN.

Žádosti a jiné písemnosti lze podat
v podatelně na Obecním úřadě

v Radonicích.  

Vedoucí odboru výstavby
Obecního úřadu v Radonicích

Danišíková Štěpánka

SDĚLENÍ
Obecní úřad Veliká Ves bude z důvodu 

čerpání řádné dovolené
 

od 21. 12. 2020
do 31. 12. 2020

UZAVŘEN.



• V listopadu proběhlo vyčištění rybníka 
v obci Vitčice. Za pomoci těžké techni-
ky byl vytěžen sediment, který se v ryb-
níku usazoval skoro 30 let. Akce byla 
provedena svépomocí, a to ve spolu-
práci s farmou pana Ornsta, firmou 
AGRO Podlesice a pana Libora Mášky. 
Všichni zmiňovaní poskytli svou tech-
niku na nakládku a odvoz sedimentu, 
za což jim patří veliké poděkování.

• Na www stránkách obce naleznete 
nově Harmonogram vývozů jímek na 
rok 2021. Prosíme občany, kteří tuto 
službu využívají, aby se nahlašovali na 
konkrétní vývozový den v daném mě-
síci.

• Na Obecním úřadě v Podlesicích je 
pro naše občany k dispozici knihovna. 
Knihy je možné si zapůjčit v pondě-
lí a ve středu od 8:00 do 16:00 hodin 
nebo po telefonické domluvě na čísle 
474397311.

• Na 13. zasedání zastupitelstva obce 
Veliká Ves byl schválen prodej pozem-
ku číslo 537/1 v k.ú. Veliká Ves v obci 
Vitčice včetně nemovitostí, které se 
na pozemku nachází. Prodej celého 
areálu byl schválen za 300.000,- Kč. 
Jedná se o bytový dům, ke kterému 
náleží další hospodářské budovy. Celý 
areál je v dezolátním stavu. Schvále-
ná prodejní cena je kompromisem, na 
kterém se domluvilo zastupitelstvo. 
Obec měla několik možností, co s tím-
to areálem podniknout. Nabízela se 
možnost rekonstrukce, která by byla 
natolik nákladná, že by se obci nevy-
platila. Jen samotný bytový dům by 
vyžadoval investici minimálně ve výši 
4.000.000,- Kč. Jelikož má obec v plánu 
realizovat stavbu vodovodu v Nových 

Dění v obcích a na OÚ
Třebčicích a Veliké Vsi, tak by rekon-
strukce bytového domu přišla na řadu 
až za několik let a dům by dále chátral 
a tím by se rekonstrukce dále prodra-
žovala. Dále má obec ve svém vlastnic-
tví bytový dům v obci Široké Třebčice, 
který je vhodnější k investici v podobě 
rekonstrukce než bytový dům ve Vitči-
cích. Druhou možností byla demolice 

celého areálu a tím vznik dvou staveb-
ních parcel. Demolice dle znaleckého 
posudky by obec vyšla minimálně na 
750.000,- Kč. Třetí možností byl pro-
dej. Jelikož se našel zájemce, který
o celý areál projevil zájem, tak se
k této variantě nakonec zastupitelstvo 
přiklonilo. Podmínkou prodeje je, že 
objekt k bydlení nebude zdemolován, 
ale zrekonstruován a bude zachován 
ráz objektu. Toto bude muset nový 
vlastník splnit do pěti let od podpisu 
kupní smlouvy.

V měsících prosinci, lednu, únoru
a březnu nebude zajištěn firmou Sklád-
ka Vrbička s.r.o. periodický týdenní svoz 
bioodpadu z našich obcí. V prosinci svoz 
neproběhne vůbec. Od ledna až do kon-
ce března 2021 bude svoz probíhat 1 x za 
měsíc. Termíny svozu uvádíme níže:

Leden – pátek 22. 1. 2021
Únor – pátek 19. 2. 2021
Březen – pátek 19. 3. 2021

Pravidelný týdenní svoz bioodpadu bude 
obnoven od dubna 2021.

Svoz bioodpadu
v zimních měsících

Výše místního poplatku na svoz komunál-
ního odpadu na rok 2021 zůstane stejná 
jako v letošním roce, tedy 745,- Kč za 
poplatníka. Občanům, kteří během roku 
2020 třídili do žlutých a oranžových pytlů, 
bude při platbě poplatku za svoz komu-
nálního odpadu opět odečtena částka za 
vytříděný odpad. Místní poplatek ze psů 
zůstává beze změn – 1 pes 150 Kč, další 
pes 225 Kč, důchodci – 1 pes 20 Kč, další 
pes 30 Kč. Místní poplatek za svoz komu-
nálního odpadu, místní poplatek ze psů
a nájemné z pozemků, bude možné platit 
hotově v kanceláři účetní OÚ Podlesice 
od 15. 2. 2021 do 31. 3. 2021 nebo ban-

POPLATKY na rok 2021
kovním převodem na č.ú. 6526441/0100, 
variabilní symbol uveďte Vaše rodné čís-
lo. Děti do 18 let jsou od poplatku za svoz 
odpadu osvobozeni.

Děkuji obci Veliká Ves za věcný dar
k mému životnímu jubileu.

Marie Koubová

Touto cestou bych chtěla poděkovat
p. starostovi, za věcný dar. Děkuji mockrát.

Jiřina Štérová

Poděkování



Zastupitelstvo obce se usneslo, že ze 
zdrojů obce Veliká Ves bude opravena 
vlaková zastávka v obci Vitčice. Důvo-
dem tohoto rozhodnutí byla informace, 
že se Správa železnic rozhodla zastávku 
zdemolovat a místo ní postavit zastávku 
z betonových prefabrikátů, viz. ilustrační 
fotografie, jak by zastávka v budoucnu 
vypadala. Všichni zastupitelé se jedno-
hlasně shodli, že se do krajiny tento tip 

Vlaková zastávka Vitčice
zastávky nehodí. Dalším důvodem je to, 
že stávající dřevěná zastávka je jediná 
svého druhu v našem okolí a bylo by 
škoda o ní přijít. Na rekonstrukci budou 
použity peníze, které obec získá prode-
jem části parcely číslo 483 v k.ú. Veliká 
Ves firmě Správa železnic. Na této par-
cele prochází naším katastrem koleje
a jedná se o část parcely, která je pod 
nimi kopíruje.

Na přiložené koláži fotografií můžete vi-
dět rodinný dům čp. 6 v Nových Třebči-
cích. V přístavbě tohoto domu bylo dříve 
pohostinství se sálem, konaly se zde ne-
jen zábavy. 
O prázdninách se na něj přijel podívat 
třebčický rodák pan Itner, který v No-
vých Třebčicích žil do svých 12ti let, pak 
přišel květen 1946 a musel se svojí 80 
letou babičkou Třebčice opustit. Pravi-
delně se sem vrací, byl zde s rodinou i na 
srazu rodáků v roce 2009. Při poslední 
návštěvě jsme si s dcerou pana Itnera vy-
měnili telefonní čísla a nyní už i několik 
fotografií z jejich rodinného alba. Právě 
dům č.p. 6 v Nových Třebčicích je jeho 
rodným domem a obě staré fotografie 
jsou z jejich alba.

Naše obec 
dříve a dnes

Ježíškova cesta v okolí Božího Daru vy-
světlí dětem, jak to o těch Vánocích chodí. 
Formou jednotlivých zastavení představí 
Ježíška a jeho pomocníčky. Na výlet roz-
hodně nemusíte vyrazit jenom v zimě, 
okruh je připraven k návštěvě celý rok. 
Ježíškova cesta nabízí malý a velký okruh. 
S menšími dětmi (tak čtyřleťáci) se vydáte 
na okruh dlouhý 6 km, větší děti můžete 
vyvětrat déle (13 km). Menší okruh má
7 zastávek. Zastávka je stylizovaný dome-
ček, uvnitř je lavička, mapka, krátké poví-

Tip na výlet v našem okolí: Ježíškova cesta

Na 13. zasedání zastupitelstva obce Veliká 
Ves byl schválen návrh rozpočtu obce Ve-
liká Ves na rok 2021. Rozpočet je sestaven 
jako přebytkový a jsou v něm plánovány 
tyto akce: inženýring na vodovod v No-
vých Třebčicích a Veliké Vsi, dofinancová-
ní výstavby multifunkčního hřiště v obci 
Podlesice, spoluúčast k dotaci na výstavbu 
II. etapy chodníku v Širokých Třebčicích, 
příspěvek ZŠ a MŠ Vilémov, příspěvky na 
domovní ČOV občanům, opravy místních 
komunikací, změna územního plánu obce 

Rozpočet obce Veliká Ves na rok 2021
Veliká Ves, vyčištění rybníků (dokonče-
ní oprav rybníku ve Vitčicích a vyčištění 
rybníku v Nových Třebčicích), doplatek za 
projekt rekonstrukce veřejného osvětlení 
ve Veliké Vsi, Nových Třebčicích a Širokých 
Třebčicích. Návrh rozpočtu se snaží re-
flektovat na snížení rozpočtového určení 
daní na rok 2021, které je predikována ve 
výši 8 %. V průběhu roku 2021 mohou být 
zrealizovány i další akce, které nejsou nyní 
naplánované, záleží na tom, jaké budou 
vycházet dotační tituly.

dání a úkol, obvykle kvíz. Výsledek zazna-
menáte do pracovního listu. Ten získáte
v infocentru na Božím Daru. Po odevzdání 
vyplněného pracovního listu v infocentru 
obdrží děti malý dáreček. U každého do-
mečku je ještě nějaká prolézačka, houpač-
ka, aby se děti i vyřádily a unavily. V lesích 
na začátku stezky vás několik kilometrů 
provázejí dřevěné postavičky a figurky. 
Parkovat se dá pouze na 1 ze 3 odstavných 
parkovišť na okraji vesničky. Parkoviště
v roce 2020 stojí 100 Kč za den.


